

不可忘记祂一切的恩惠

■ 司布真

经文：「我的心哪！你要称颂耶和华，不可忘记祂一切的恩惠。」(诗篇 103:2)

看到上帝怎样带领古代圣徒出死入生，怎样救拔他们脱离苦难，又怎样信守诺言，以无比的恩慈待他们。这些事蹟读来真令人惊叹欣羨不

已。但若我们能在自己的生命，将上帝为我们成就的事情做个纪念碑，我们也会雀跃不已。

我们若认为上帝只为古代圣徒施行神蹟，却对我们默然不语，这实在误解这位超越时空的全能上帝。让我

们现在就来数算上帝在我们身上的恩典吧！难道上帝不曾让你病得医治？难道上帝不曾带你渡过难关？难道上帝不曾为你指点迷津？难道上帝不曾垂听你的祷告？当然有！这些荣耀主名，活泼的见证，再再显明上帝是又

真又活的上帝！

上帝是昔在、今在、永在的父上帝，祂以前怎样行事，如今依然怎样行事！让我们像大卫那样，从心中湧出新歌，歌颂赞美这位行奇事的真神，因为祂守信实直到万代。(大光出版社)

险死于食肉菌手下

■ 周兆年

谁能知道自己下一分钟怎样？谁能自己掌握生命？我的身体向来十分健康，极少病痛，就是伤风感冒，多喝点水，一觉醒来，便精神奕奕。

1998年五月十九日早上，我起床时，感到疲倦，有点儿发烧，但仍准备上班；然而我感到很不舒服，经太太劝说后，再上床休息。心想休息一会，可望下午回办公室工作。我吃了点成药，怎料晚上还未退烧，于是继续休息。

第二天早上，不但没有退烧，而且右手腋下还隐隐作痛，于是去看医生。医生给我一点药物，嘱咐我若未能消肿止痛，便立即回去覆诊。晚上我感觉浑身不舒服，只好睡觉，希望明早转好。

第三天早上，右臂很痛，腋下更是不容触及；右胸及背部肌肤浮白一片，举手更衣也感困难，我意识到大事不妙，随即往诊所找医生。卞医生一看，觉得事态严重，惟未能确定是哪一种疾病，立即写了一封转介信，要我急往联合医院作深入化验及治疗。在急诊室候诊时，我感到剧痛难当。等了约一小时，熬不住了，于是直闯诊症室，要求提早诊治。急诊医生要我留院观察；但另一高级医生覆诊时说可能是腋下淋巴腺发炎，不用留院。他给了我两包消炎药、一包退烧药、一包止痛药、一包胃药，便叫我回家。中午回家后，我吃了那些药，痛楚立时加剧，坐不得、行不得、睡不得，真可谓「痛不欲生」。约在下午一时多，我急电诊所找卞医生，医生外出诊症，至四时始联络上，他吩咐我立刻进医院。到了医院，还未填妥个人资料，便已休克，随即被抬入病房。那时，卞医

生将我的病历传真到医院，并致电联络院方医生，说清楚所需治疗。

翌日，我身体状况变得更坏：白血球数目增加；尿液减少、呈啡黄色，且含白血球；胸背肌肉有坏死现象；肾功能逐渐衰退(因坏死肌肉排出毒素)；肝脏功能受损等等。此时一队内、外科医生负责跟进我的病情，从种种迹象显示，我可能感染了「食肉菌」！情况甚坏。天啊！怎会如此！教会牧师和一位实习传道得悉此事，赶来探我，牧师知我病情严重，对我说：「不要问为甚麽，只问神：我可以做甚麽。」他带领我念圣经诗篇廿三篇。我知道这回可能丧命，脑子里空白一片，太太比我更难过，她要承担那突如其来的打击。只有神才能拯救我的性命！

那日黄昏，医生送我到广华医院，因那里有完善的医疗设备和治疗过那种病的医生，我立刻被推入深切治疗部。

第二天早上，多名医生联合会诊。那时我全身插满喉管。抽取血液、尿液作化验，惟化验结果需时数天，但我身上的肌肉变坏的速度甚快，已不能再等了。于是何医生迅即作出决定：立即进行磁力共振扫描，利用扫描出来的照片，定出坏死肌肉的位置和范围，随即进行手术，将坏死肌肉切除。同事、教会朋友、传道人、家人等闻讯赶至；在手术室外，弟兄姊妹们恳切地为我祈祷、唱诗，并安慰我的家人。此时我也明白此次进入手术室，不知能否平安出来，惟有交托父神，以平静的心应付。

这是第一次手术，先切除右边背部和右胸腹的坏死肌肉组织、皮肤，及部份腋窝连淋巴腺，约占身体总面积百分之廿三。主诊医生从手

术室出来，向家人报告说手术时间很长，亦很危险，恐怕病人支持不了，所以结束这次手术。食肉菌感染速度之快及蔓延面积之大，实在出乎各人意料之外，入侵范围已超过肌肉直达筋膜，情况危急，殊不乐观，希望家人有心理准备：病人未必能救活(生存机会为20%)。夜已深，死亡也随著黑暗一步步贴近。虽然如此可怕，家人仍坚定地将一切交托父神。那晚，内子虽极其难过，但心中还算平静。真是神的恩典！

那一夜，我难受极了，连喘气的能力也没有。翌日，上身给繃带包裹著，动弹不得，整个人万念俱灰。心里忽湧出一个念头：我快死了，没希望了。兆年，放弃吧！我在心里向太太及两个孩子道别；然而，神眷顾我，意念一转，我顺服下来，把自己交给上帝。刹那间，心境就完全不同了，天父赐给我安宁的睡眠。当时，除了家人和教会弟兄姊妹恳切为我祈祷外，其他主内认识与不认识的牧师、长者、信徒、甚至小孩都为我祷告代求，以致在不同教会、不同地域、不同国家(加拿大、纽西兰)知道这件事的都同心祷告。随后的一个星期，医生们再为我做了两次切除坏死肌肉的手术。

此时，群医仍未找出我得的是那种病菌，唯有当作是「食肉菌」，继而积极地抢救我的性命。医护人员不断与时间竞跑，为我做了数次大手术。他们都诧异我能迅速康复，且身体功能所受的影响也减至最低。全部手术做完后，化验室才找到侵害身体的病菌，原来是很普通的、每人身上都可能存在的链球菌；当时链球菌进入我身体后，就变了种，成了「化

浓性链球菌」侵袭我的身体，先是腋窝，继而是胸背，共达全身百分之廿三的面积。第一次植皮手术是在六月一日进行，约花了五个多小时，我的两条大腿和一条小腿的皮肤被电刀削下来，然后压成原来面积的三倍，舖敷在先前切去皮肉的位置上，再以敷料和书钉将其稳固。从手术室推出来时，已是晚上七时多。切去皮肤的大小腿十分痛，医院虽已为我预备了「自控止痛器」—可随处推著携带的器材，病人感到身体痛楚时，可按自动手掣，预先设定份量的镇痛药便会通过静脉管道注入体内，立时止痛。可恨的是，两位医生花了两小时，也找不出我身上可插入道管的静脉—不是沉藏于皮肉下，便是曾装静脉管的位置仍未复原，不能再用。如何是好？那时，我已痛了约四个小时！人的尽头，便是神迹开始！这时上帝使我的痛楚在不知不觉中减退，那天晚上我竟安然入睡，神啊！感谢你，竟能消除我「切肤之痛」。

最后一次手术在六月廿日进行，在我臀部取下皮肤，植于背部百份之二的面积上。

我共接受了五次手术，靠著神的恩典，手术后都能迅速复原。只需留院一个半月，之后在家中休养数星期，九月就能上班了。

无论在医院或家里，我还未求告天父之前，祂已将最好的供应我，例如最好的医疗队工、最切合需要的特别病房，甚至广华医院的第一张「浮沙床」也特别为我而预备。神的看顾真是无微不至，祂的供应永不缺乏。正如圣经说：「**妇人焉能忘记她吃奶的婴孩，不怜恤她所生的儿子？即或有忘记的，我却不忘记你！看哪，我将你**

福音园地

(第346期)



神的愛傳道會

AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION

投稿或奉獻請寄：
7701 Rockledge Court
Springfield, VA 22152

所有奉獻，可以合法減稅
Fax: (703) 644-4303
Tel: (703) 644-7695

E-mail: agape_dc@yahoo.com

下期 11/04/22 刊出

铭刻在我掌上，你的墙垣常在我眼前。」(赛 49:15-16) 神不但没有将我忘记，更时刻看顾我！

在软弱乏力、最艰辛的时候，天父抱著我走过死荫幽谷。我以前读诗篇廿三篇，今天亲身经历：

“耶和华是我的牧者，我必不至缺乏。

他使我躺卧在青草地上，领我在可安歇的水边。他使我的灵魂苏醒，为自己的名引我走义路。

我虽然行过死荫的幽谷，也不怕遭害...”

经历此事后，我深深体会到天父的慈爱深恩，并祂医治的大能，祂垂听凡求告祂的人。神啊！我感谢您，歌颂您！

现在我更紧紧依靠上帝，因为知道人实在渺小，能力有限，若非祂的恩典，我今天岂能活著？因此，我领悟到生命匆匆，世人又何必争相竞逐，刻意追求名与利，而失去了宝贵的时间、亲情、友情，甚至与父神的关系，有甚麽意义呢？！我们要靠著神，勤劳积极的生活便是了。主耶稣说：「**人若赚得全世界，却丧了自己，赔上自己，有甚麽益处呢？**」(路 9:25)

我们应珍惜生命，也要珍惜亲情和友情。

(<http://ccmusa.org/read/read.aspx?id=ctd19990502>)

原载《中信》月刊第445期)

大华府地区华人基督教会

教会名称	聚会地点	聚会时间、所用语言	牧师/联络人	联系电话	E-mail/网址
马 里 兰 州 教 会					
Gaithersburg Chinese Alliance Church 盖城华人宣道会	13101 Darnestown Road, Gaithersburg, MD 20878	8:45am 崇拜 (粤语) 10:00am 崇拜 (粤语、国语崇拜、英语主日学)	黄志威 牧师 Rev. David Wong	301-869-8343 301-330-6356	www.gcacmd.org
Chinese Christian Church of Greater Washington DC 基督教华府中国教会	7716 Piney Branch Rd. Silver Spring, MD 20910	10:00am 英语 11:30am 国语/粤语	赵宇 牧师 Rev. Daniel Zhao 吴晓琳 牧师 Rev. Daniel Wu 宋修志 青年传道 Youth Min. Chris Sung 林奕豪 牧师 Rev. David Rim	301-587-0033	E-mail: info@cccgw.org www.cccgw.org
Montgomery Chinese Baptist Church 蒙郡华人浸信会	12221 Veirs Mill Rd. Wheaton, MD 20906	10:00am 粤语/国语 英语崇拜	刘健全 牧师 Rev. Luke Lau	301-942-0491	www.mcbc-md.org
北 维 州 地 区 教 会					
Chinese Christian & Missionary Church 中国基督徒宣道会	6901 N. Williamsburg Blvd. Arlington, VA 22213	10:00-11:00am (英语) 11:15am-2:30pm (国语) 每五、六、日、成人、团契(英语)、成人查经班(国语)	周翔峰 传道 Pastor Bart Zhou (中文部) 8181390-1764 Gracefromabove2009@gmail.com	703-898-9716	ccmva@gmail.com
Chinese Christian Church of Virginia 北维州华人基督教会	6071 Leesburg Pike. Falls church, VA 22041	9:00am-10:00am 粤语 10:00am-11:30am 国语 11:30am-12:45pm 英语 儿童 少年主日学	蔡明恩 牧师 Rev. John Chua 英文堂 牧师 Rev. Tim Carroll	703-869-8536 (Cell) 703-820-1010 (O) 703-869-9345 (Cell)	www.cccvapca.org carolccva@gmail.com

耶稣说：「我就是道路、真理、生命。若不借着我，没有人能到父那里去。你们若认识我，也就认识我的父。」(约翰福音 14:6-7)